
2 
 

a) VOLBA EXERCITÁTORA – návrhy farníků pastorační rada projedná, je snaha zvát 
inspirativní osobnosti, není vůbec snadné někoho získat vzhledem k jejich časové 
vytíženosti, zkušenost z organizace adventní duchovní obnovy v prosinci 2025 - bylo 
pozváno celkem 11 kněží, až dvanáctý pozvání přijal. 
Adventní obnovy jsou určeny zejména pro farní společenství, postní i pro širší 
veřejnost jako součást pastoračních aktivit vně farnosti (viz. zápis z 11.11. 2025). 
Součástí všech duchovních obnov je slavení svátosti smíření.  
 

b) SYNODALITU je třeba chápat především jako zodpovědnost každého člena farní 
rodiny jednak za farnost, ve které žije, a také za všeobecnou církev – jaký jsem já, 
taková je a bude církev! Všichni jsme poutníky na společné cestě, která nás učí 
vzájemnému naslouchání a respektu jedněch k druhým bez osobních útoků a urážek, 
společná cesta nikterak neruší ani nerozmělňuje hierarchickou strukturu církve a 
poslání hlásat Boží království.  
Naše farnost má snahu podmínky pro vzájemné naslouchání, komunikaci a společný 
duchovní růst v rámci realizace synodálního procesu vytvářet formou osobních či 
jiných kontaktů s knězem (pastýřem), případně členy pastorační a ekonomické rady, 
tyto myšlenky jsou zohledněny a uskutečňovány v pastoračním plánu a následné 
pastorační činnosti – konkrétním příkladem budiž přípravné setkání k Noci kostelů. 
 

c) UKONČENÍ PROVOZU OBCHODU ANGELOS – tato informace byla zveřejněna 
na webu farnosti, děkujeme a vážíme si dlouholeté služby Jany Kuťákové. Provoz 
bude ukončen na konci března. 
 

d) NABÍDKA VYSTOUPENÍ PĚVECKÉHO SBORU - program nedělních 
adventních koncertů je připravován v našem kostele ve spolupráci s Kulturním 
centrem Lanškroun, je vyplněn místními uměleckými uskupeními. Nepřipravují se 
žádné změny v režii naší farnosti 

 
e) RESTAURACE U PASTÝŘE - plnohodnotný provoz Restaurace u Pastýře nebude 

obnoven, prostory jsou pronajímány k pořádání jednorázových akcí např. oslav 
narozenin, smutečních setkání, křtin nebo firemních školení, kontaktní a odpovědnou 
osobou je pan Jakub Janisch, tel.: 777 088 353 

9. Různé  
 Dobrovolníci z farnosti připravují Noc kostelů, která se uskuteční 29.5. 2026. 

Děkujeme za jejich čas a práci. 
 Pouť v Žichlínku proběhne v neděli 28.6. 2026 v 11:00 hod. 

 

 

Příští setkání PR bude upřesněno ve farních ohláškách. 


